



万人空巷  
 抢格力

真金品质! 钜惠315!

空调用格力·冰箱选晶弘※全年极限·势不可挡

微天下

# 徐才厚癌症恶化医治无效死亡

据新华社电 2015年3月15日,徐才厚因膀胱癌终末期,全身多发转移,多器官功能衰竭,医治无效在医院死亡。

2014年10月27日,军事检察院对徐才厚涉嫌受贿犯罪案侦查终结,移送审查起诉。经依法审查查明,徐才厚涉嫌受贿犯罪事实清楚,证据确实、充分,应当追究其刑事责任。由于徐才厚病亡,根据《中华人民共和国刑事诉讼法》第十五条的规定,军事检察院对徐才厚作出不予起诉决定,其涉嫌受贿犯罪所得依法处理。

## 看点

### 网店不能以拆封为由拒退货

“你拆封了,我不能给你退货!”15日起,除定做和鲜活等商品,如果网店老板再这么说,他就触犯了法律法规!《侵害消费者权益行为处罚办法》昨天起实施!明确规定,以消费者已拆封、查验影响商品完好为由拒绝退货,视为无理拒绝!

刘静

### 日本两次成功实验无线输电 太空太阳能发电成为可能



日前,日本两次成功进行了微波无线输电实验,该成果有望用于太空太阳能发电领域。日本宇宙航空研究开发机构(JAXA)11日说,研究人员利用微波,将1.8千瓦电力(足够用来启动电水壶)以无线方式,精准地传输到55米距离外的一个接收装置。12日,日本三菱重工也宣布,科研人员将10千瓦电力转换成微波后输送,其中的部分电能成功点亮了500米外接收装置上的LED灯。三菱重工周五在一份声明中说:“我们确信,这次实验表明无线输电商业化已经成为可能。”(图左为发射装置;图右为接收装置,LED灯被成功点亮) 张启东

### 广东三水化工厂煤气泄漏 致3死5伤

广东佛山市委宣传部发布消息称,15日凌晨3时23分,佛山市三水区白坭镇广汇化工厂发生煤气泄漏事故,造成3名工人死亡,5人入院治疗,暂无生命危险。事故原因正在调查中。佛山市委宣传部表示,经佛山市环保部门检测,未发现事故对周边环境造成影响。

苏莹莹

### 参加马来西亚航展 两印尼飞机练习过程坠毁

据马来西亚媒体报道,两架参加马来西亚兰卡威国际海事与航空展的印度尼西亚飞机15日在练习过程中坠毁,两架飞机的飞行员均在飞机坠毁前弹射逃生。坠机事故发生后,航展的所有练习和飞行表演立即中止。

赵博超

## 社会

### 幼教关门夹掉男童指甲

年仅三岁的儿子京京突然在幼儿园受伤,令冯先生心疼不已。据冯先生称,京京受伤的原因是多喝了其他孩子的酸奶招致班主任“情绪失控”而将他拉出户外并关门。目前京京仍在北京儿研所骨科接受治疗,警方也已介入调查。安贞街道中心幼儿园涉事教师和幼儿园园长称,暂时不便就此事透露更多信息。

铁瑾

### 16岁妹妹查出白血病 姐姐堕胎为妹捐髓配型

济南准妈妈小张,去年结婚,如今已经怀孕三个多月,眼看有了下一代,一家人都乐得合不拢嘴,可最近小张突然改变主意:要堕胎!一开始全家坚决反对,后来全家含泪支持。原来她16岁妹妹患了急性淋巴细胞白血病,而小张与妹妹配型重合度最高。但要做骨髓移植,就得先堕胎。面对妹妹与骨肉,小张和家人最终决定“先救妹妹,孩子晚两年再要”。

张倩

### 丈夫9000元私房钱藏酒箱 妻子当废品送人

丈夫在啤酒箱中暗藏私房钱,不知情的妻子误将9000元现金一并当废品送给了保洁阿姨。14日,这对心急如焚的夫妇向上海崇明县公安局堡镇派出所民警电话求助。经过民警近1个小时的细心工作,终于从保洁阿姨那里拿回了这9000元现金。

姚克勤

### 乘客不慎打开飞机安全门 被处行政拘留十日

15日,记者从民航新疆机场公安局获悉,乌鲁木齐国际机场处理一起旅客打开飞机应急安全门案件,根据《治安管理处罚法》第二十三条第三款,民航新疆机场公安局对其予以行政拘留十日处罚。3月14日17点50分左右,民航新疆机场公安局接到乌鲁木齐机场现场指挥中心指令,有旅客在UQ2505航班上打开应急安全门。经审查,该旅客熊某,同行妻子李某,刚上飞机坐在座位上,为进一步坐好,就顺势拉了旁边窗户上的把手,以为那是像公共汽车里的扶手,没想到把应急安全门打开了,当时并不知道那个把手是打开应急安全门的把手。

王小军

## 万象

### 欧洲多景点叫停自拍杆: 保护文物安全

近日,法国凡尔赛宫、意大利罗马斗兽场、英国国家美术馆等都宣布禁止使用自拍杆。“自拍杆不断晃动很可能无意间造成危险。”此外,景点管理人员还担心自拍杆会给艺术品造成损害。支持者表示,参观的目的并非自拍,也易影响他人。除了博物馆,在很多体育场地,“自拍神器”早就被封杀,比如英超热刺队的主场白鹿巷球场、阿森纳队的主场酋长球场、以演唱会著名的温布利体育场等。体育场所的理由还有一个,害怕激动的球迷拿自拍杆当武器,造成不必要的伤害。

刘超

## 一日之最

### □最值钱的钱 “美国钱币之王”将拍卖 成交价或达千万美元



据报道,由美国地产商波格父子多年来收藏的超过650枚罕见美国钱币,将于今年5月19日起进行拍卖,包括一枚被称为“美国钱币之王”的1804年银币,估计将拍得800万至1000万美元。在1800年代早期,铸币用的硬模都是人手打造,各有细微差异,这些金银币在收藏家眼中尤其珍贵。

郭忻蔚

市場星報

# 市场星报

中国最具成长性媒体

